REQUERIMENTO Nº 74/2016.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades legais e regimentais, seja formulado Voto de Pesar aos familiares do ex-vereador Nelson Quirino de Sá, pelo seu falecimento ocorrido no dia 11.09.2016.
Da decisão desta Casa, dê-se conhecimento à família enlutada, através de seus filhos: Diuma e Diuva; ao Sr. Naelson; à senhora – Drª. Wilma Quirino (residente em Petrolina); ao seu neto, vereador Fávio Lúcio de Sá Ferraz; à senhora Ivani Torres (viúva) e filhos.

JUSTIFICATIVA
Nelson Quirino de Sá nasceu em 07.01.1922 na Fazenda Logradouro dos Quirinos, localizada no então Distrito de Carnaubeira da Penha, Município de Floresta-PE.
Foi o segundo filho do casal José Quirino de Sá e Maria Gonçalves dos Santos, cuja infância e juventude foram desfrutadas de maneira saudável ao lado dos seus irmãos: Pedro, Purcina, Josefa, Belisa, Emídio, Laurentina (Lourinha), Siderval; e ainda de Emiliano, Laudelina, Maria e Ivani. Juntos, sob a orientação dos seus pais, e, sobretudo, com muita união, viveram prazerosamente o dia a dia do campo, as primeiras lições, as festas religiosas e profanas realizadas nas vizinhas fazendas de familiares e de amigos, e na Barra do Silva.
Após seu casamento com Ozana Rodrigues de Sá, falecida, mudou-se para a Fazenda São José, Belém do São Francisco. A união gerou os seguintes filhos: Diuza, Dario, Diuma, Diuva, Diomar, Oneide, Gorete, Lúcia, Nelson Filho, Wilma, Naelson e Dácio César. Os filhos: Márcio, Valéria, Marcos, Valquíria (in memoriam) e Fernando, a quem educou e criou, são frutos do seu segundo matrimônio com Maria Ivani Torres Quirino. 
Apesar de residir em propriedade pertecente a outro município, foi Floresta que escolheu para os anos iniciais da educação de seus filhos, e, preocupado em oferecer o melhor, aos poucos, encaminhou cada um para a formação em curso superior na cidade de Recife. Foi também esta cidade a sua base comercial, política e social.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Muito benquisto em todos os segmentos da sociedade florestana, mantinha excelente relacionamento com todos os cidadãos, desde os menos favorecidos aos mais abastados, e, com isso enveredou-se pelos caminhos da política de nossa querida Floresta. Exerceu o mandato de Vereador de 1955 a 1959, tendo sido o segundo mais votado naquela eleição, com 233 votos, período no qual apoiou o candidato, e prefeito eleito, Audomar Ferraz.
Não esqueceu, portanto, os primeiros ensinamentos que herdou dos seus pais e os absorveu com perfeição. Consolidou o labor na agricultura e na pecuária com a atuação como comerciante no Distrito de Barra do Silva e Município de Cabrobó. Foi também um exímio motorista. Revelou-se um senhor de múltiplas habilidades. Um homem de sabedoria ímpar, humor aguçado, honrado e destemido. Um cidadão cumpridor de deveres, exemplo a ser seguido!
Após 94 anos distribuindo trabalho, com honradez e alegria entre amigos e familiares, faleceu na manhã do dia 11/09/2016, deixando todos saudosos de seu convívio. Foi sepultado em 12/09/2016, no Cemitério da Família Quirino, na Fazenda Logradouro dos Quirinos.
Considerando sua respeitosa história, quer como cidadão digno e honrado, quer como político, cuja atuação nesta Casa se reverteu em relevante contribuição para o desenvolvimento deste Município, solicito a pronunciação de Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Nelson Quirino de Sá.
Solicito aprovação para este Requerimento.
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Ana Beatriz Leal Numeriano de Sá (Bia Numeriano)
Vereadora
