PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 41/2016.
Sr. Presidente,

Senhores Vereadores:

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja formulado um Pedido de Providência a Exma. Sra. Prefeita, Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz e ao DETRAN-PE, no sentido de que busquem resolver a sinalização do perímetro entre a Compare Supermercado e o Floresta hotel.
Da decisão desta Casa e do inteiro teor desta proposição, dê-se conhecimento ao Exmº Sr. Juiz de Direito – Dr. Gabriel Augusto Amário de Castro Pinto, a Exmª Srª. Promotora de Justiça – Drª. Evânia Cíntian de Aguiar Pereira; aos órgãos de classe das categorias organizadas – SINDUPROM e Sindicato dos trabalhadores Rurais de Floresta, aos ex-prefeitos – Sérgio Régis Leal Jardim e Ricardo Ferraz; David Torres de Sá, Geraldo Cornélio da Silva e Mª Auxiliadora Marquim Nogueira Cornélio, Pedro Gomes Vilarim, Jarbas Bedor Jardim, Moacy Gomes de Menezes, Ayrton Giordano Ferraz, Elias Eugênio (Sindicato dos Trabalhadores Rurais), Ana Maria Ferraz (filha de Armando Ferraz), Fredson Ferraz (sobrinho de Ana Maria Ferraz), Luiz Araújo Ferraz, Ismar Araújo Ferraz, Carlos Henrique Ferraz de Sá, Heraldo Menezes de Sá, Egídio Menezes de Sá,  Edmir Manoel de Souza, Breno Alex de Carvalho Souza, Felipe Feitosa Ferraz, Marcos Manoel Soares de Lima (Marcos Pneus), Alzenir Maria da Conceição, Audomark de Souza Ferraz, Daurílio de Souza Leal, Mariana Ferraz Novaes Gomes de Lima, Joaquim Genésio Torres, Francisco Numeriano de Souza Filho, Plínio Ferraz Filho, Roberto Correia, Dr. Querino de Sousa Neto, Cláudio Gomes Correia, Pollyana Leite Marques de Sá, Ester Gomes Marques de Sá, Maria de Lourdes Pereira, ao Prof. João Luiz da Silva e a Vanessa Rosa Novaes Feitosa Ferraz; no 4º Distrito – Nazaré – Srs. Paulo Ferraz, Isnar Flor e Assis de Abel; no 2º Distrito – Srs. Carlos Alves, João Gaudêncio e Srª. Evani Dantas.
J U S T I FI C A T I V A
È necessário que as autoridades competentes busquem resolver a sinalização do perímetro entre a Compare Supermercado e o Floresta Hotel, em virtude dos constantes acidentes naquele local, inclusive com vítimas fatais. 
Aguardamos, portanto, providências para que a população possa transitar com segurança.
Diante do exposto e da relevância do objeto deste Pedido de Providência, solicito dos meus ilustres pares a sua aprovação.
Plenário da Câmara Municipal de Floresta, em 20 de dezembro de 2016.

Francisco Ferraz Novaes Neto
Vereador
