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Câmara Municipal de Floresta - PE
Casa Benício Ferraz


REQUERIMENTO Nº 78/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores,
[bookmark: _GoBack]
Requeremos à Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades legais e regimentais, que seja formulado VOTO DE PESAR aos familiares do Sr. Joaquim Francisco, falecido no dia 3 de agosto do corrente ano.
Da decisão desta Casa, dê-se conhecimento à família enlutada, através da Sra. Silva Cavalcanti (viúva) e do Sr. José Neto Cavalcanti (sobrinho). 


JUSTIFICATIVA

Depois de ter sido Prefeito do Recife, por 2 mandatos, Deputado Federal, Ministro do Interior, Secretário do Trabalho -PE, Joaquim Francisco elegeu-se Governador no final de 1990. Político afirmativo, preparado, leal aos amigos e ao povo, limpo de qualquer tipo de escândalo ou irregularidades, ao longo de sua vida prestou relevantes serviços ao povo de Floresta, Recife e de Pernambuco. Tinha uma Paixão também pelo sertão, talvez embaçada pelas profundas desigualdades que o sertanejo ainda convive até hoje.
Joaquim tinha vinculações próximas com Floresta, tendo vários auxiliares filhos desta terra, inclusive atuando na agricultura aqui neste Município. Sempre atuou com expressão na assistência técnica, seja na seca de 1992/1993 ou na safra de 1994 (uma das maiores de Pernambuco), expansão da irrigação, inclusive no Riacho do Navio, tendo implantado cerca de 100 conjuntos de irrigação como pequenos irrigantes, numa área de 500 hectares. Distribuiu  materiais agrícolas, sementes e mudas, melhorou o acesso à terra, fez eletrificação, construiu açudes e Barreiros, inclusive contribuindo para a construção da Barragem de Serrinha e da Adutora da Caatinga de Porco/Floresta-PE.    Atuou com firmeza no combate à Seca de 1992/1993 com apoio do Governo Federal, SUDENE, socorrendo 330.000 agricultores afetados.
Em agosto de 1992, entregou a população de Floresta-PE a recuperação da rodovia PE-360 (Floresta/Ibimirim), ação que extrapola os limites deste Município e contemplava o interior do sertão de Pernambuco, melhorando a infraestrutura viária do estado, após concluir o mandato de governador, fez vários estudos, inclusive no banco mundial, sempre com propósito de melhorar o exercício dos seus mandatos e fazer a defesa do povo de Pernambuco, até porque ele costuma afirmar que o “o homem de estado... sabe a sua missão é uma vigília sem repouso”.
Floresta perdeu um amigo e Pernambuco deixou de ter um defensor preparado e vigilante das suas causas e interesses, que jogava, nos mais diversos campos, para defender a nossa gente, independente de ter ou não mandatos.  

Assim, solicitamos aprovação para esta Proposição.


Câmara Municipal de Floresta, 06 de outubro de 2021.



FRANCISCO FERRAZ NOVAES NETO
Vereador


ANDRÉ ALEXANDRE DE SÁ FERRAZ MOURA MANIÇOBA
Vereador


CIRO FERRAZ PEREIRA
Vereador

ESEQUIEL RODRIGUES DE AQUINO
Vereador


GILMAR LEAL DE SÁ
Vereador


PEDRO GOMES VILARIM JÚNIOR
Vereador


SEVERINO FERRAZ DINIZ CARVALHO
Vereador
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